
             
 

 

ODKRIVANJE KULTURNE RAZNOLIKOSTI Z UČENCI IN 

NJIHOVIMI STARŠI 
 

CILJI: 

 

 SPODBUJANJE STRPNOSTI, MEDSEBOJNEGA SPREJEMANJA IN 

VKLJUČEVANJA PRISELJENCEV IN OSTALIH UČENCEV Z ODKRIVANJEM 

RAZNOLIKOSTI KULTUR NA RAVNI ŠOLE, LOKALNE SKUPNOSTI IN ŠIRŠE 

JAVNOSTI 

 Odkrivanje različnih kultur vseh učencev z raznovrstnimi metodami in aktivnostmi na 

različnih področjih (glasba, ples, kulinarika) 

 Aktivno sodelovanje v projektu in šolskih aktivnostih 

 Izboljšanje znanja in uporabe IKT učiteljev in učencev 

 Učencem dati možnost in jih vzpodbujati, da izrazijo svojo kulturno identiteto 

 Naučiti učence, kako živeti skupaj v sožitju in jim pomagati razviti pozitivno 

naravnanost do drugih kultur 

 Ozavestiti učence, da učenje o drugih kulturah širi njihova obzorja in znanja, 

predvsem v Evropi, ki je mešanica različnih kultur  

 Zavedati se sprememb v družbi (priseljenci, begunci …) in razvijati pozitivno 

naravnanost do njih  

 Izmenjava dobrih praks v mednarodnem sodelovanju  

 Vključevanje učencev, staršev, učiteljev, ostalih delavcev šole in lokalne skupnosti v 

mednarodno sodelovanje  

 Širjenje projekta na lokalni, regionalni, nacionalni in mednarodni ravni 

 

REZULTATI: 

 

 Učenci se počutijo boljše in bolj sprejete, vključene; postanejo bolj uspešni. Šolska 

klima se izboljša.  

 Starši in lokalna skupnost so bolj povezani s šolo. 

 Uspešno sodelovanje s partnerskimi šolami.  

 Zavedanje in poznavanje različnih kultur in nacionalnosti ter pozitiven odnos do 

njih. Večja toleranca do marginaliziranih družbenih skupin.  

 Večje sprejemanje priseljencev in beguncev.  

 Novo znanje in izkušnje pridobljene na aktiven način (petje, ples, abecede, običaji, 

prazniki, kulinarika …).  

 Sodelovanje med šolami bo učencem prineslo nove mednarodne povezave.  

 Učenci in učitelji bolje poznajo IKT in jo večkrat uporabijo.  

 Za širjenje projekta nastaja različen projektni material. Končni produkt bo 

kolekcija materiala v obliki knjige. 

 Uporaba dobrih praks na partnerskih šolah.   


